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Na Brodském možná začala o víkendu nová tradice. Firma Kostka kolobka, kemp Brodský a M.
C. Metuje zde uspořádaly nultý ročník koloběžkářského srazu. Že by se akce mohla uchytit v
kalendáři akcí na Broďáku pevněji, svědčí číslo sto. To udává (pro radost pořadatelů) přibližný
počet účastníků akce, kteří se přijeli do kempu pobavit z celé republiky.

           {jathumbnail off}  

Nultý ročník srazu koloběžkářů, který pořadatelé uspořádali dle svých slov, "aby se před
blížícími se závody psích spřežení nenudili," oficiálně odstartoval v sobotu 21. září dopoledne,
na kdy organizátoři připravili několik dovednostních a rychlostních soutěží. Po obědě se velká
část koloběžkářů vydala na spanilou jízdu na náchodský zámek, a aby se Červenému Kostelci
předvedli, vzali to fanoušci koloběžek přes červenokostelecké náměstí T. G. Masaryka. Kolem
čtvrté hodiny odpolední se výprava vrátila do svého zázemí, ale její účastníci příliš nezaháleli.
Dobrovolníky čekal závod štafet, a především královská diciplína, skok na koloběžce do
ledového rybníku.

  

Zatímco ke štafetám se po náročné cestě odhodlalo jen osm lidí, do Broďáku, který mohl mít
něco málo přes 10 stupňů Celsia, si skočilo třináct (!) odvážlivců. Klobouk před jejich výkony, v
některých případech dokonce několikanásobnými, dolů. Na závěr a na zahřátí zahrály všem
přítomným dvě rockové kapely. V neděli byla na programu už jen zdravotní vyjížďka do
Ratibořic "těch, co toho ještě neměli dost," jak uvedl s úsměvem jeden z organizátorů.

  

"Když jsme tuhle šílenost na jaře vymysleli, počítali jsme s dvaceti až třiceti účastníky. Přijelo
jich kolem stovky, což je fantastické," zhodnotil účast jeden z pořadatelů, Jaromír Hanuš.
Pozoruhodné bylo, že zastoupení tu měly všechny věkové kategorie. "Každý si myslí, že
koloběžka je pro děti. Není, koloběžka je hlavně pro dospělé. A za sebe bych řekl, že může
směle konkurovat kolům," dodal vedoucí M. C. Metuje. Kdo nevěří, bude mít – možná –
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příležitost vyzkoušet si jízdu na koloběžce na Brodském i příští rok.

  

Foto Tomáš Kábrt, www.cervenykostelec.cz
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